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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

 

 

Από το Πρακτικό της 3ης /22-2-2012 συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου 

της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς. 

 

ΘΕΜΑ: <<Παραχώρηση  οικογενειακών  τάφων  στον  Ευάγγελο  Μπάστα  

και  Κων/νο  Φλώρο>> 

 

   Στη Δροσιά και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 22η  του μηνός 

Φεβροαρίου του έτους 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.00 πμ το 

Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς του Δήμου Διονύσου συνήλθε 

σε τακτική δημόσια Συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ. 

4153/16-02-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής 

Κοινότητας,που δημοσιεύθηκε στον Πίνακα Ανακοινώσεων της Δημοτικής 

Κοινότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010,για συζήτηση και γνωμοδότηση 

των παρακάτω θεμάτων της ημερησίας διατάξεως. Πρίν από την έναρξη της 

Συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δ.Κ.Δροσιάς είπε ότι 

σε σύνολο πέντε (5) μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής 

Κοινότητας: 

 

 

 

        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                         ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.Ιωαννίδης Χαράλαμπος            1.Τεχλικίδης Μιχαήλ 

2.Κωνσταντίνου Βίκτωρ-            2.Μήλα  Λαμπρινή      

3.Καρκούλης Νικόλαος 

 

 

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου 

Διονύσου κ. Λιάλιαρη Καλλιόπη.  

 

 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας 

κύρηξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος  το  2
ο
  Θέμα  της  ημερήσιας  δ/ξης  λέει  

ότι   η Κυριακή  Μπάστα  με  την  υπ’  αριθ  324/29-11-2011  αίτησή  

της,  αιτεί  να  της  παραχωρηθεί  οικογενειακός  τάφος  για  τον  

αποθανών  σύζυγό της  Ευάγγελο  Μπάστα  ως  τιμής  ένεκεν  διότι  



υπήρξε  δωρητής  και  ιεροψάλτης  του  Ιερού  Ναού Αγ. Δημητρίου  

Δροσιάς. 

Επίσης  η κ.  Φλώρου  Μαρία  με την  υπ΄ αριθ  14/25-1-2012  αίτησή  

της,  παρακαλεί  όπως  της  παραχωρηθεί  οικογενειακός  τάφος  για  

τον  αποθανών  σύζυγό  της  Κων/νο  Φλώρο  διότι  ο  σύζυγός  της 

εργάστηκε  επί  30  χρόνια  για την  εκκλησία  του  Αγίου  

Δημητρίου  προσφέροντας  και  χρηματικά  ποσά  άνω  των  10.000.000  

δρχ  καθώς  επίσης  και  πολύ  προσωπική εργασία.  

  Στη  συνέχεια  το  λόγο  πήρε  ο  κ.  Κωνσταντίνου  ο  οποίος 

είπε  ότι  για  τους  ίδιους  λόγους  που  διαφώνησα  σε  

προηγούμενα  συμβούλια  όπου  δεν  πληρούνται  οι  κανονισμοί  

παραχώρησης  οικογ.  τάφων   και  λόγω   έλλειψης  χώρου  και  σε  

αναμονή  νέου  Κανονισμού  Νεκροταφείου  του  Καλλικρατικού  Δήμου,  

δεν  συμφωνώ  να  παραχωρηθεί  οικογενειακός  τάφος  στους  κκ. 

Μπάστα  και  Φλώρο. 

 Επίσης  ο  κ.  Καρκούλης  Νικόλαος  συμφώνησε  με  τα  λεγόμενα  

του  κ.  Κωνσταντίνου. 

Τέλος  ο  Πρόεδρος  πρότεινε  την  παράταση  της  εκταφής  των  

κ.κ.  Μπάστα  Ευάγγελου  και  Κων/νου  Φλώρου  εως  να  

δημιουργηθεί   ο  καινούριος  κανονισμός  Νεκροταφείου  και  η  

κατασκευή  καινούργιου  Νεκροταφείου. 

Το Συμβούλιο ύστερα από διαλογική συζήτηση.     

 

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    κατά  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

   

Την   μη  παραχώρηση  οικογενειακών  τάφων  στον  Ευάγγελο  Μπάστα  

και  Κων/νο  Φλώρο. 

 

   

   Η Απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 7/12 και υπογράφεται από όλα τα 

μέλη του Τοπικού Συμβουλίου που συμμετείχαν στη Συνεδρίαση. 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                ΤΑ ΜΕΛΗ  

 

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  

                                  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ   ΒΙΚΤΩΡ 

                                  ΚΑΡΚΟΥΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

        Ακριβές Απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου 

 

 

 

      Ιωαννίδης Χαράλαμπος  

 

 

 

 

 


